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Městská část Praha 1 dlouhodobě podporuje pestrý veřejný život, který je pro centrum
metropole typický. I v roce 2026 bude pokračovat v aktivní spolupráci s pořadateli
kulturních, volnočasových a sportovních akcí, jež obohacují společenský ruch, posilují
komunitní soudržnost a přinášejí občanům nové možnosti trávení volného času. Rada MČ
Praha 1 nově schválila aktualizované zásady spoluúčasti u jednorázových akcí pro oba typy
aktivit. Tyto dokumenty přesně stanovují podmínky, pravidla a postupy pro přidělení
finanční podpory na jednotlivé projekty.

Kultura a volný čas: podpora pro jednorázové akce s přínosem pro obyvatele Prahy 1

Praha 1 tradičně přitahuje širokou škálu kulturních iniciativ – od komorních koncertů a uměleckých
instalací až po sousedské slavnosti a tematické festivaly. Spoluúčast městské části představuje jeden
z důležitých nástrojů, který pomáhá těmto projektům vzniknout a oslovit veřejnost.

„Zásady pro rok 2026 se zaměřují především na jednorázové akce, které výrazně obohacují život
obyvatel Prahy 1. Podmínky zdůrazňují podporu projektů, jež mají místní dopad, přinášejí kulturní,
společenskou nebo volnočasovou hodnotu a posilují vztah obyvatel ke svému okolí,“ vysvětlil David
Bodeček, místostarosta, do jehož gesce patří mimo jiné i kultura a sport.

Organizátoři mohou žádat až o 50 000 Kč na jednu akci, přičemž žádost musí být předložena
nejméně 60 dní před zahájením projektu. Předem daná lhůta umožňuje městské části kvalitně a
transparentně projednat každou žádost a zajistit hladký administrativní průběh.

Žadatelé by měli věnovat zvláštní pozornost tomu, aby jejich žádosti obsahovaly všechny
předepsané formální náležitosti. Neúplné či nesprávně podané žádosti nebudou
projednávány.

Kde najít informace a formuláře pro oblast kultury a volného času

Veškeré podklady jsou k dispozici:

• v Informačním středisku ÚMČ Praha 1, Vodičkova 18

• v kanceláři Odboru kultury, sportu a zahraničních vztahů, Vodičkova 9, 1. patro

• na webových stránkách MČ Praha 1 v sekci Kultura

Zde žadatelé naleznou jak zásady, tak aktuální formuláře pro podání žádosti a další potřebné
dokumenty.

Sportovní akce: motivace k aktivnímu stylu života

Podpora sportovních aktivit doplňuje nabídku volnočasových možností, které Praha 1 svým
obyvatelům poskytuje. Sportovní projekty mají často nejen komunitní, ale i osvětový charakter, a



přispívají ke zdravému životnímu stylu a k pestrému vyžití pro všechny generace.

Stejně jako u kulturních akcí se i v oblasti sportu jedná o jednorázové projekty, které mohou žadatelé
kofinancovat prostřednictvím spoluúčasti městské části. Tato podpora je určena širokému spektru
aktivit – od běžeckých závodů a turnajů až po různé sportovní události.

Maximální výše spoluúčasti je rovněž 50 000 Kč na akci a žádost je nutné podat nejméně 60 dní před
plánovaným termínem konání akce. Každý návrh je posuzován Komisí kultury a sportu, která jej
následně doporučuje ke schválení Radě MČ Praha 1.

Také zde platí, že žádosti bez úplné sady povinných dokumentů nemohou být projednány.
Městská část tak zajišťuje transparentní a rovný přístup ke všem žadatelům.

Kde najít informace a formuláře pro oblast sportu

Veškeré podklady jsou přístupné:

• v Informačním centru Úřadu MČ Praha 1, Vodičkova 18 (pasáž)

• v kanceláři Odboru kultury, sportu a zahraničních vztahů, Vodičkova 9, 1. patro

• na webových stránkách MČ Praha 1 v sekci Sport

Společný cíl: živá Praha 1 s pestrou nabídkou akcí

Díky systému finanční spoluúčasti podporuje městská část projekty, které přinášejí hodnotu přímo
místním obyvatelům. Ať už jde o kulturní zážitek, komunitní setkání nebo sportovní aktivitu. Cílem je
posílit spojení mezi lidmi, zpříjemnit každodenní život a nabídnout dostatek příležitostí ke
smysluplnému trávení času.
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